WY i s o 2 — e Bl 5 D — 8 & SE T S & p

FROERERHT S,

FRk 2 8E(20164)11H30H

et EEfR A

%94

B L

ao

e



WY T s o &2 — 25l 55 D — i &2 E 9 % SR B

(BT H 7 e o 7 — S5 D — ERECIE)

o4

DX IICHKIET 5,

B 5,

FHAKB1HZHID, FRFE2HZFKET D,

FH1IIEP DT &2 [FEI3WITBWT) Ik b,

MEFH2D1OR (HBEUSNDOEITICIRDS,) 2RO X ICHD D,

M o % — 5 (BEFn5 749 HETHTHSRFIE 3 78) O—E %2k

23
FILRFLIF [(ANOMEHFDOHTIZRD, ] 2 [THRF2IZEDLI LD (] IZ

1 sk fl Rt
o E =D | DL ikt FH AT B OVEE FEE (F9)
Gk R CRET | e CFH | BT R | 2R CRA
OMEMN D | 1HEMND [ 583 0|9 Kb
EFET) | FHSFE|ONDT|T#H 10
*T) % 1 0 W |WFET)
£7T)
Wy A | R — L 2,350(3,100(3,100/|8,550
TRE 2| amgen g 750|1,000|1,000|2,750
B BEHRE 2 450 650 650|1,750
BERE 3 600 850 850|2,300
IE 750(1,000|1,000/|2,750
ZHIMEA 900(1,200|1,200/(3,300
% HMEB 450 650 6501|1,750
ZEHMEC 900(1,200(1,200/[3,300




(FRE=E)

% HI=ED

B

T [ o 5 )1

mRE#

RS

NxaEE (R

HE)

BT R 7T e i
Rty &—

H—I

HT H i 72 5
- BRAT R

v —




T H T 2R
Bt & —

W7 PR T /0N 1

MRtz

HERBH

T} BH

WY F T )1
FEa I 2

=7 4

1,050

1,400

450

650

300

400




H— 3 EMm=E 30 400 1,
= (RE=E) 30 400 1,
ANRANY7Y iS5 30 Rt BE
T oARE | &A—L 2,35 3,100 | 3, 8,
7S S .
N NN et 75 1,000 |1, 2,
=74
AfEFNE 6 0 850 2,
51_
AfE = 75 1,000 | 1, 2,
AfE/NEDEE 30 400 1,
(RE=E)
Bff k&= [ 1, 20 1,600 1, 4,
B SiE= 30 400 1,
B fEfn= 30 400 1,
W] R | AA— 2,35 3,100 | 3, 8,
AN Y 45 650 1,
A4 H—
2O 45 650 1,
MmE (REF=XR) 30 400 1,
B 75 1,000 |1, 2,
ZHI=EA 75 1,000 |1, 2,
£ HH=B 75 1,000 |1, 2,
£ HH=EC 1, 20 1,600 1, 4,
EM T ESE 75 1,000 |1, 2,




DS

FTHF>< | A—b 1,50 2, 2,050(5,600
LH IR 2 ey sz 45 50|1, 750
=748

F 2= 90 1, 1,2001(3,300
5__

= (REF=E) 45 50|1, 750

R 6 0 501(2,300
HTHPARE | A—L 1,50 2, 2,050(5,600
2% Y N ~
REF TR 2 s 1,20 1, 1,600 |4,400
=74t j

2 oS 6 0 502,300
5\._

= (BRF=X) 6 0 502,300

AR 75 1, 1,000 |2,750
BT = | &A— L 1,50 2, 2,050 |5,600
R -t = 45 501,750
S4B H— .

g 6 0 502,300

F3am=E 20 50 700

A DS 6 0 502,300

SIS =y 30 001,100

= (BREF=X) 45 501,750

(R 1 i 23 RO 2R 1) 00 — B 2 IE)

ICWIET 5,

BEDO1DOERERD LI IZEKD D,
1 fi g AR

BTHA T ARAESE (s 349 ARTHEHTSBE 4 4 5)

D—EEwRD LD




i 5% D 44 FR

it ) HAAL M OVEE FEE (F9)

FRTCFRTO | A8 (F#% 1 | &R (4% | 28 (FRT9
BE 22 b A% | b A% | 6N BA | Kb F %
OFF3 04y | BRFET) |[#H1O0KE| 10KET)

ENQ) <)
R—L 4, 050| 4, 650 | 4, 050]12,750
i | FE =1 900| 1, 000 900 | 2, 800
WE | epa o 1, 550| 1, 750| 1, 550 | 4, 850
E a3 500 600 500| 1, 600
FHE 4 500 600 500| 1, 600
FHES 600 700 600| 1, 900
EE 6 600 700 600| 1, 900
HE T 800 950 800 | 2, 550
BT == 1, 550| 1, 750 | 1, 550 | 4, 850
PR S == 1, 750 2, 000 | 1, 750| 5, 500
Eif TE= 1, 250| 1, 450| 1, 250| 3, 950
LA N— A 800 950 800 | 2, 550
EE 9! 900| 1, 050 900 | 2, 850
A 2 500 600 500| 1, 600
=1 1, 050| 1, 200| 1, 050] 3, 300
= 2 700 800 700| 2, 200
B =E 1, 850| 2, 100| 1, 850| 5, 800




CHIT FH 717 ke B Ak 2 6 S 1 0 — B e 1F)
3% MTHETREEESESN (Be 341 2 ANTHETLAFIF 4 05) O—i%E
WD XS ITHIET D,
BlEEE=omEP (1, 800 # 12, 35042, 2, 800 R 13,
500 %#113, 100J1iZ, 18, 100) 8, 550 Ik b,
(BT D < 77 FEEI0—H B IE)
FAagk BHEHMTHO O T THERE CERSHF6 AITHTEMIE 1 85) O—H a2k
DEDICWIET D,
MIEE1EE=0HEF (800 #8501z, 2, 200) # T2, 30
Iz, FRFEEH=EoHEF (1, 200 # 1, 500) 4z, 1, 800/
rorl2, 300 #1712, 050] 1,75, 300 %15, 600 T
oY
(ITHETR 7 4 — 7 L5800 — ik iE)
W54 BHTR7ZF—7 2580 CE1 1E9HIHGEME2 75) O—#HE2K
DEINTWIET D,
AIFEP TR &2 THIFR (59 5BMR) ) kD, KO 1 ORF—NVOHEP 17,
200 #1718, 550) 1,19, 600 k¥ 10, 700) %11, 4
00)J 1z, 27, 500) % 31, 350 2k, BEDO1ORIGFTEHE=ED

HakD & HIZkd D,

E | RBEERE 1,650| 2, 2002, 200 6, 050
) PR ER 3,300 3, 300[3,800/10, 400
g
= (k=T (1) 550 700 700 1, 950
E ==
e (3) 12 (o) 550 700 700| 1, 950
aie,)
(3) 300 400 400 1, 100




CHGES

T4

1 FEE=E A 700 950 950 2, 600
B 700 950 950 2,600
o e A 700 950 950 2., 600
B 700 950 950 2., 600

(BT 5 2 F e o 7 — 5l 0 — R EE)

—HEZRD X D ICWIET D,

RS AREEEOE ) 11,

(O

[FREEHEOHT 11,

600)] &= 1

600 = 1,

)

7007 I

70 0|

A |—4’

100 |

cv
L'\

100) & I1,

(T [ 7 BSO8R 2 1] 0 — R )

K IET B,

4,

200 &% 4,

~ 11,

300

3007 IZ,
200 = 4,

., 1,

BEFE 2D 1 DR (HEUSNOEHDIZRD,) 2RO X HILKD D,
1 ek s ok

M,

WY H 2P HEEE o 2 — 50 (PRl 149 HRTH TSI 2 8 5) @

500 &

700 12D,
500] FO¥T1,

700 T bH,

TR SCFAESH (k1 S#6 HRTHTRBIE 3 55) O —#E2 kD &

Mgk D4R | £H (N) FAHBAL K OMERE ()
TRl (Fal | Tk (F#% | &E (F% | 28 (a0
OMEMNOLF | 1HENSF | B304 | 9 oy b
#%BOWKE3 O |18 5 K £ | MBFH%1 | FH%1O0
4y ET) <) ORfE T) B £ )
RKEE=E 54 HLH| 2, 5001| 2, 850 | 2, 850 (8,200
D)
108 (#HL




72 L)

%1 B 12 400 450 4501(1,300
2 B 12 400 450 4501(1,300
3 REkE 6 200 200 200 600
A4S 12 400 450 4501(1,300
b= 12 400 450 450(1,300
%6 Nk E 301, 1501, 3001, 300 |3,750
RE = 12 6 00 700 7001(2,000
ol

(FaAT3 5 )

1 ZOXRENX, V2 9FETH LI ANGHATT S, 72720, F55% BIRD 1O
R—/VOEOLESEICIRD,) KOMAIZE3HOBEIZ, FELT 1A 1 HLLHE
179 %,

(% 308 4 1)

2 ZO%KF (5% WEDLORF—ILOEOKEHREICRD,) 2H<,) 12X
2% BB OHT T gt o & — S5l BT TN R SR L BT FE A R A k2 i SR A
HTHTT < 77 HSEM, THTR Y +—7 556, ITHTS O FEHEERE ¥
— M e OBT T RSP EE SR BI O BUE IR, a2 97 H 1 B U O HEFIZIR D
EAEIE S A L. [\ B AT/ ISR 2 REEIC OV TE, ZRBRERTO BN
X5,

3 FEERUIKRD1LIDERFR—NOHEOKERFEIZIRD,) OFEIC K 2D BIER DR H
MR7 4+ —7 LA&BIOHEIE, 2 941 1A 1 HUZOETIR D HHEG
WAL, FHBTOEFICR D EREHZ O W TIX, RBRERTOBIC X D,



WY FH 7 et o 7 — SR8 IR kPR SR

RO TR Sy

IE#%

SERT

(MRt 2—Kkaia=7T1kr¥—)
%2 HITRIGIE (W2 2EMEHR 6 7 5)

F2445KB1HICHET 2RO (53

HIZBWT TADHRR] &), ) RURE
%15 5% 1 HICHET D HIEFE LT
B2t 2 —DAPRROALEIL, BIFKHF 1
DEBY ETD,

23 W
(i F D Ffe )

F35% kU2 — O KO B R CHIZRH
2IED LB (LIF MifkE] &), )
EHERALEY LT85, SONTOHED
Y A D RAN B R AN E A SN

23 W
(1 F )

WIS

I

(MREVZ—KkOaia=T 1k %—)
F25k HTBEIRE (B2 2FE#EE6 7 75)
H2 4 A%RE 1 HICBET 2 A0k (LLE
ADfigk] Lo, ) KOFENEHF 1 5 55
F1HICHET HHEFRE L THRET S
A —DAHFRRONEIX, MERFE1DEEBD &
T2

23 W
(it F D Ffee )

H 3% kX —0huak Kk OWHEBRE_(A D
ROEITIRD, PUF sk Lo, )
EHERALEY LT85, SO TOHED
AREZITRITIUTR B 720,

23 W
(1 F )

FAK HWERFOOIL, PIRE2ICHITLHD
X, AEET 5,

2 W&




WY s o 2 — SR BT IR IR (QETR)

S 2 (5

4 ZRBE1R)

1 fasefd Ak

RO TR Sy

Y H—D MR 04 i fili FH BT R OV R (FT)
ik TR CRITO | P (R L | M (%5 | 28 (Fare
REN D IESF | RN DA% |3 000 | DD F %
ENG) 5HFET) 5% 10| 10#ET)

FE C)

BT T A | R—L 2, 350 3, 100| 3, 100| 8, 550
Tatyg R 1 750 | 1, 000 | 1, 000 | 2, 750
DHBE2 450 650 650 1, 750
DHEE 3 600 850 850 2, 300
HIE 750 1, 000 1, 000| 2, 750
ZHMEA 900 1, 200 1, 200 | 3, 300
2 HI=EB 450 650 650 1, 750
ZHMEC (RE=E) 900 1, 200 1, 200 | 3, 300
ZHHZED 750 1, 000 1, 000 2, 750
FBIBREEE = 900 1, 200 1, 200 3, 300
] eI | A—L 2, 350 3, 100 3, 100 8, 550
TEtV& %1%%% 750 1, 000 1, 000 | 2, 750
2 D= 1, 200 1, 600 1, 600 | 4, 400
= (1) 750 1, 000 1, 000| 2, 750
= (2) 300 400 400 1, 100
HREE 750 1, 000 1, 000 | 2, 750
hEEE (RER) 300 400 400 1, 100
BT TR | A—L 2, 350 3, 100 3, 100 | 8, 550
R 2= aps 750 1, 000 1, 000| 2, 750
02 RERE 900 1, 200 1, 200 | 3, 300
g (1) 750 1, 000 1, 000 2, 750
= (2) (RE=) 450 650 650 1, 750
R 750 1, 000 1, 000 2, 750
HTH 722 | A—/L 1, 500 2, 050 2, 050 5, 600
i%ffa B ASEE 750 1, 000 1, 000| 2, 750
%1 BamE=E 600 850 850 2, 300
2 ARH=E 300 400 400| 1, 100
%2 Ba#= 300 400 400| 1, 100
= (RE=E) 450 650 650 1, 750
W AT | A—L 2, 350 3, 100 3, 100| 8, 550
REST— w1 s 750| 1, 000| 1, 000| 2, 750




WY s o 2 — SR BT IR IR (QETR)

RO TR Sy

02 BERE 600 850 850 | 2, 300
3 RERE 300 400 400 1, 100
i (1) 450 650 650 1, 750
g (2) (RE=) 200 250 250 700
HREE 600 850 850| 2, 300
WY /L | A—r 2, 350 3, 100| 3, 100| 8, 550
TEtV& 01 aERE 1, 200 1, 600 1, 600 | 4, 400
o2 Rk E 450 650 650 1, 750
03 Rk 450 650 650 1, 750
s 900 1, 200 1, 200 | 3, 300
R 600 850 8501 2, 300
ZHME ((RE=E) 450 650 650 1, 750
AR5 1 | HERFBH LB A 1, 800
HTH R | A—v 1, 050 1, 400 1, 400 3, 850
PRI 2 T pagee 450 650 650| 1, 750
=T 4k
B — 02 mEkE 300 400 400 1, 100
93 Rk E 300 400 400 1, 100
s (PREE) 300 400 400 1, 100
WD 300 | MEELBH A 400
HTHTARE | A—L 2, 350 3, 100| 3, 100| 8, 550
M%Zil AfEHEE 750 1, 000 1, 000 2, 750
=T 4t
2 AfEFEE 600 850 850 2, 300
AfEE AR 750 1, 000 1, 000| 2, 750
Aff/hEEE ((RES) 300 400 400 1, 100
B R 1, 200 1, 600 1, 600 4, 400
B fE 300 400 400 1, 100
B figfnas 300 400 400 1, 100
HT i Rl | AA—b 2, 350 3, 100 3, 100 8, 550
j;i;i #1o%= 450 650 650| 1, 750
52 e 450 650 650 1, 750
e (RE=E) 300 400 400 1, 100
R 750 1, 000 1, 000 2, 750
ZHMEA 750 1, 000 1, 000| 2, 750
2 HM=EB 750 1, 000 1, 000| 2, 750
ZHM=EC 1, 200 1, 600 1, 600 | 4, 400
FEAR T IE=E 750 1, 000 1, 000| 2, 750
MTET>< | A= 1, 500 2, 050| 2, 050| 5, 600

-3 -




B SOEE Sy
WY s o 2 — SR BT IR IR (QETR)

LEFaa | 1 aEE 450 650 650 1, 750
;i4ﬁy 2 S 900 | 1, 200| 1, 200| 3, 300
e (RE=E) 450 650 650 1, 750
T E 600 850 850 2, 300
BIHHARE | ~—/L 1, 500| 2, 050| 2, 050| 5, 600
%%jii %1 =k E 1, 200 1, 600 1, 600 | 4, 400
;i4 02 REE 600 850 850 | 2, 300
e (RE=E) 600 850 850 1| 2, 300
R 750 1, 000 1, 000 2, 750
T H T =0 | R—L 1, 500 2, 050| 2, 050| 5, 600
jii;i 1 akE 450 650 650 | 1, 750
02 RERE 600 850 850| 2, 300
93 ik E 200 250 250 700
4= 600 850 850 | 2, 300
0D RRE 300 400 400| 1, 100
e (RE=E) 450 650 650 1, 750
S
2 W%



WY FH il o 2 — SR BT IR IR (QERT)

S 2 (5

4 ZRBE1R)

1 fasefd Ak

RO TR Sy

Y H—D MR 04 i fili FH BT R OV R (FT)
ik TR CRITO | P (R L | M (%5 | 28 (Fare
REN D IESF | RN DA% |3 000 | DD F %
ENG) 5HFET) 5% 10| 10#ET)

FE C)

BT T A | R—L 1, 800 2, 800| 3, 500| 8, 100
Tatyg R 1 700 900 | 1, 100| 2, 700
DHE 2 400 600 700 1, 700
DHEE 3 600 800 800 2, 200
HIE 700 900 1, 100| 2, 700
ZHMEA 800 1, 100 1, 300| 3, 200
2 HM=EDB 400 600 700 1, 700
ZHMEC (RE=E) 800 1, 100 1, 300| 3, 200
ZHHZED 700 900 1, 100 2, 700
FBIBREEE = 900 1, 100 1, 200 3, 200
] eI | A—L 1, 800 2, 800 3, 500 8, 100
TEtV& %1%%% 700 900 1, 100 | 2, 700
2 D= 1, 100 1, 400 1, 700 | 4, 200
= (1) 700 900 1, 100| 2, 700
= (2) 300 400 400 1, 100
HREE 700 900 1, 100| 2, 700
hEEE (RER) 300 400 400 1, 100
BT TR | A—L 1, 800 2, 800 3, 500| 8, 100
R 2= aps 700 900 1, 100| 2, 700
02 RERE 800 1, 100 1, 300| 3, 200
g (1) 700 900 1, 100 2, 700
g (2) (RE=E) 400 600 700 1, 700
R 700 900 1, 100 2, 700
HTH 722 | A—/L 1, 200 1, 800 2, 300 5, 300
i%ffa B ASEE 700 900 1, 100| 2, 700
%1 BamE=E 600 800 800 2, 200
2 ARH=E 300 400 400| 1, 100
%2 Ba#= 300 400 400| 1, 100
= (RE=E) 400 600 700 1, 700
W AT | A—L 1, 800 2, 800 3, 500| 8, 100
REST— w1 s 700 900 | 1, 100| 2, 700




WY FH il o 2 — SR BT IR IR (QERT)

RO TR Sy

02 BERE 600 800 8001| 2, 200
3 RERE 300 400 400| 1, 100
i (1) 400 600 700 1, 700
s (2) (PRE=E) 200 200 300 700
HREE 600 800 800 1| 2, 200
BTN | A—L 1, 800 | 2, 800| 3, 500| 8, 100
TEtV& 01 aERE 1, 100 1, 400 1, 700 | 4, 200
o2 Rk E 400 600 700 1, 700
03 Rk 400 600 700 1, 700
s 800 1, 100 1, 300| 3, 200
R 600 800 800 | 2, 200
ZHME ((RE=E) 400 600 700 1, 700
AR5 1 | HERFBH THEREBA il 1, 700
BTHTTE)] | R—L 700 1, 200 1, 800 | 3, 700
FRTS 2 o) o 400 600 700| 1, 700
=T 4k
B — 02 mEkE 300 400 400| 1, 100
93 Rk E 300 400 400 1, 100
s (PREE) 300 400 400 1, 100
WD 300 | MEELBH A 400
HTHTARE | A—L 1, 800 | 2, 800| 3, 500| 8, 100
il =S 2 170 e 700 900| 1, 100]| 2, 700
=T 4t
P AfEFI=E 600 800 800| 2, 200
AfEE AR 700 900 1, 100 | 2, 700
AfE/NEEE (REE) 300 400 400 1, 100
B R 1, 100 1, 400 1, 700 4, 200
B fE 300 400 400 1, 100
B figfnas 300 400 400| 1, 100
HT i Rl | AA—b 1, 800 2, 800 3, 500 8, 100
j;i;i #1o%= 400 600 700| 1, 700
52 e 400 600 700 1, 700
e (RE=E) 300 400 400 1, 100
R 700 900 1, 100 2, 700
Z HI=EA 700 900 1, 100 2, 700
2 HM=EB 700 900 1, 100| 2, 700
ZHIEC 1, 100 1, 400 1, 700 | 4, 200
i T3 700 900 1, 100| 2, 700
BTHAH>< | A—/L 1, 200 1, 800 | 2, 300| 5, 300

-6 -




B SOEE Sy
WY FH il o 2 — SR BT IR IR (QERT)

Loz | 1 aE=E 400 600 700 1, 700
;i4ﬁ/ 2 ik 800 | 1, 100 | 1, 300 | 3, 200
= (BREF=E) 400 6 00 700 1, 700
TARE 600 800 800 2, 200
MTHMAS | A—b 1, 200 1, 800 2, 300 5, 300
AL —
e PR 1. 100 | 1, 400]| 1, 700| 4. 200
=T 4t
5 ok 600 800 800 2, 200
= (RE=E) 600 800 800 2, 200
AR E 700 900 1, 100 2, 700
BT = | AA—L 1, 200 1, 800 2, 300 5, 300
RN ST 400 600 700| 1. 700
PRV —
F2oE=E 600 800 800 2, 200
R 200 200 300 700
B A4SE=E 600 800 800 2, 200
T e 300 400 400 1, 100
= (REXR) 400 600 700 1, 700
(R S
2 W&



WY FE T 23 BABR 2R I8 IH R (SOEAR)

B (G 7 &%)

RO TR Sy

1 JakfE e
Jiti 5% D 44 FR fili FH BT R OV R (FT)
Pl CFRTORE | 1% (Fte 1R | &M (P 6 F | 220 (Fam 9 I
MOTFHORES | MOFH%RSREE | OFH% 10 | BT H% 10
04 ET) <) & C) % )
Rl 4, 050 4, 650 4, 050 12, 750
HIREE | FEE1 900 1, 000 900 2, 800
FHEE 2 1, 550 1, 750 1, 550 4, 850
FHE=E3 500 600 500 1, 600
ESEEY! 500 600 500 1, 600
FHE=ED 600 700 600 1, 900
FHEEG6 600 700 600 1, 900
FEET 800 950 800 2, 550
BT == 1, 550 1, 750 1, 550 4, 850
BRI E = 1, 750 2, 000 1, 750 5, 500
FIF TR 1, 250 1, 450 1, 250 3, 950
T LA — L 800 950 800 2, 550
TR 1 900 1, 050 900 2, 850
HAHE 2 500 600 500 1, 600
F= 1 1, 050 1, 200 1, 050 3, 300
Fieg 2 700 800 700 2, 200
B =E 1, 850 2, 100 1, 850 5, 800




WY FE T 23 BRBR 2R 8T IH e R (B AT

B (G 7 &%)

RO TR Sy

1 JakfE e
Jiti 5% D 44 FR fili FH BT R OV R (FT)
PRl CRRTORE | /B (Fi2 1y | &M (P& 6 K | 2B (P19 I
DOFHBERS | MOFHREIFE | MOHF%R 10 | BHF% 10
04 ET) <) & C) FE C)
Rl 3, 400 3, 9 3, 900 11, 200
wIREE | =1 700 900 2, 500
FEE2 1, 300 1, 500 1, 500 4, 300
FHE=E3 500 500 500 1, 500
SR 4 500 500 500 1, 500
FHEES 500 600 600 1, 700
FHEE6 500 600 600 1, 700
FEET 700 800 800 2, 300
BT == 1, 300 1, 500 1, 500 4, 300
FHERSEE = 1, 500 1, 700 1, 700 4, 900
FIF TR 1, 100 1, 200 1, 200 3, 500
T LA — L 700 800 800 2, 300
TR 1 800 900 900 2, 600
R 2 500 500 500 1, 500
F= 1 900 1, 000 1, 000 2, 900
Fieg 2 600 700 700 2, 000
RE=E 1, 500 1, 800 1, 800 5, 100




GIECHES D)

WY P TR R AR AR BT IR P IR (QETR)

RO TR Sy

i E% 4 B Aol BN R OME R ()
PR (AT O DS | 98 (FFf% 1D | &K (P53 092 | &2 H  (“FAT 9 BEh
HIEFET) LAF%SIFET) | 5% 1 ORFET) S %1 0 E
<)
R E 2, 350 3, 100 3, 100 8, 550

B (F 6 5:B36%)

WY P T f R AR B 2R BT IR P IR (ERT)

R RS Sy

Jiti 5% 44 T £ FH BN S OME B ()
FR (AT 9 DS | 7 (P& 1IRgD> | &K (FF£5RE3 04920 | &0 (“FAT 9 KE)
HIEFET) LF%SHIFET) | BFH% 1 OKFET) L% 1 0REE
<)
E 1, 800 2, 800 3, 500 8, 100

-10 -




HIETHiH << 77 PRBIFTIR IR (SER)

B (F 1 4 5%)

RO TR Sy

AL ORI e ()

Tt 5% 4 TR
PRl FRTORE | A% (F1% 1D | &KE (F% 53 04 | &2 H (“FRT9 KEM
MHLIEFFET) | BF%SEET) MHFH%R 1T O0REET) | HFH% 1 0K E
<)
F1am= 600 850 850 2, 300
2R 300 400 400 1, 100
E 1, 500 2, 050 2, 050 5, 600

BT < o< 777 FRBIFIAR R (LIERT)

RBF (1 45E1%)

RO SOER Sy

A AL K ORI PR ()

i 5% 44 B
Fai (FRTORE | 1% (% 1R | &R (CF2S5RE3 04y | &0 (YFR19 Red
NHIEFFET) 5% 5EEE T) MHFH%R1IO0RFET) | 4% 1 0O E
<)
FlaEE 600 800 800 2, 200
RS =y 300 400 400 1, 100
WP = 1, 200 1, 800 2, 300 5, 300

-11 -




B SOEE Sy
BT TR Y 4+ — 7 LARGIHTIRAIRE  (LER)

il (38 9 4 [4R)
1 ot A

5% 4 il FH BT R OME TR (F9)
SRl Pk &4 4 H
R—IL 8, 550(11,400| 11,400 |31,350
EElE | PUIERE 1, 650 2, 200 2, 200 6, 050
G 3, 300| 3, 300| 3, 800|10,400
fE OKEIEF | (1) 550 700 700 1, 950
EEFED) [ (g) 550 700 700 | 1, 950
(3) 300 400 400 1, 100
1R A 700 950 950 2, 600
B 700 950 950 | 2, 600
B2 e A 700 950 950 | 2, 600
B 700 950 950 | 2, 600
RS
2 W

_ EBO IRy
HTHTR Y 4 — 7 LRG0 AR (SOERT)

GIES
1 SR ok
fitiz% D4 FR il F B S OV FLEE (1)

SRl P4 K IH] 4H
=L 7, 200 9, 600[110,7001]27,500
IHElE = | SRR E 1, 400 1, 900 2, 100 5, 400

AR 2, 8001| 2, 800 3, 600| 9, 200

= OkEIEF | (1) 500 600 700 1, 800

=(3)IeEtr.) (2) 500 600 700 | 1, 800

(3) 200 400 400 1, 000

H1E=s A 600 800 900 | 2, 300

B 600 800 900 | 2, 300

72 A 600 800 900 | 2, 300

B 600 800 900 | 2, 300
RS
2 B

-12 -



B SOEE Sy
WT T 55 2 St o 2 — SR BT IH e RS (SIEA%)

B (G 9 &RER)

% D44 B 5 A B S OME FRE (F)
il T i 2 H
% B EE = 1, 300 1, 700 1, 700 4, 700
R TIE 1, 300 1, 700 1, 700 4, 700

5 W

_ HBOIRSOEE Sy
WT T 50 2 St o 2 — R BT IF e RS (IR

B (5 9 &RBItR)

fitiz% D4 FR il FT . S OVEE HDEE (FD)
AT 1% K[ 4H
Z HFE=E 1, 100 1, 500 1, 600 4, 200
G ES 1, 100 1, 500 1, 600 4, 200

GRS

-13 -



WY T BSSC AR BIRT IR R f R (SIER)

BIFF 2 (B 1 2 5:686%)
1 Jikdd Ak

RO TR Sy

it 5% D4 T T8 (AN) U FH BN R OV i EE (F9)
FET OCFRTO | % (P11 | &R (%5 | 28 (P9
REDNDZ O | FEDLDF%S | FFE3 00 s | NG K1
Bf 3 0 F | BFET) F1 1 O0MEE | OBFETT)
<) <)
REH=E 54 HLdHY) 2, 500 2, 850 2, 850 8, 200
108 (WLZ2L)
W aE=s 12 400 450 450 1, 300
DRSS e 12 400 450 450 1, 300
RS 6 200 200 200 600
A ERE 12 400 450 450 1, 300
e 12 400 450 450 1, 300
e 30 1, 150 1, 300 1, 300 3, 750
RE= 12 600 700 700 2, 000
(RS
2 W&

BT 7 RSCEAAE AR BT IR R (aERT)

BIFEF 2 (51 2 5:B%R)
1 fEa% e Ak

R RS Sy

-14 -

i E% D4 B EH (N) I BN K OMERE (H)
TEl (PET9 | A% (%1 | KB (P55 | 2H (FRT9
REDNDFRE | FELLF%S | FFE3 00ns | LT 1
B 3 0 % £ | KET) P11 0MEE | OBFE )
<) <)
KEHEE 54 (HLHY) 2. 100 2, 400 2, 700 7, 200
108 (HLZ2L)
Hl1eEE | 12 300 400 500 1, 200
moEE | 1 300 400 500 1, 200
FBIDHE| 6 200 200 200 600
WASHE | 12 300 400 500 1, 200
WhaHEE | 12 300 400 500 1, 200
HeE#E=E | 30 900 1, 200 1, 300 3, 400
RE= 1 500 600 700 1, 800
R TS
2 S




